NIVEL MEDIO TECNICO

CARGO 04:

CETAP

01

Y MANHA 4
TECNICO MUNICIPAL/SUPORTE
ESPECIALIZADO/SAUDE/ENFERMAG EM

INSTRUCOES ESPECIAIS -

Vocé esta recebendo o seu Caderno de Questdes,
contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de
mudltipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Caderno de Questdes antes de iniciar a resolugéo,
assim como o numero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal-de Sala, em caso de
repeticdo ou auséncia de questdo ou pagina.

i

Para cada questdo da Prova Objetiva de Multipla
Escolha existirdo 04 (quatro) alternativas de
resposta (A, B, C e D), das quais apenas uma sera
correta, de acordo com o comando da questdo. A
marcagdo de mais de uma no Cartdo Resposta
anula, automaticamente, aresposta da questdo.

02

Vocé deve conferir, na capa do Caderno de Questdes
e no rodapé das paginas internas, o nivel e o cargo a
que este Caderno de Questdes se refere. Caso vocé
tenha recebido um Caderno de Questdes que nédo
corresponda ao mesmo nivel e cargo descritos no seu
Cartdo Resposta, comunique imediatamente ao
Fiscal de Sala e exija o Caderno de Questées correto.

05

O tempo maximo disponivel para realizagao da
prova & de 3h30 (trés horas e trinta minutos), ja
incluido o tempo destinado a identificagdo e ao
preenchimento do Cartdo Resposta.

06

03

As respostas das questdoes objetivas de multipla
escolha do Caderno de Questdes deverao ser
transcritas para o Cartdo Resposta com caneta
esferogréfica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.

&ATENQR

Escreva no espago apropriado do Cartdao Resposta, com
a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de William
Shakespeare:

“Aalegria evita mil males e prolonga avida.”

A transcrigéo da “frase mestra” € obrigatoria e servira para identificar o
Cartao Resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame Pericial

Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
da prova, o candidato podera entregar o seu
Caderno de Questdes e o seu Cartdo Resposta, e
retirar-se da sala de prova.

07

Os 3 (trés) ultimos candidatos s6 poderdo sair da
sala de prova juntos.

08

Grafotécnico, quando for o caso. A falta da transcrigdo podera ocasionar
a eliminagéo do candidato no presente concurso publico.

Sera permitido ao candidato levar consigo o
Caderno de Questdées e o Gabarito desde que nos
dltimos 30 (trinta) minutos antes do término da
prova.
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V\OC_T LINGUA PORTUGUESA |

' Leia o texto e responda o que se pede no comando das |
| questdes.

Apelidos: dupla identidade.

Os apelidos sdo uma maneira poderosa de botar as
pessoas nos seus devidos lugares. Essa frase € da escritora
Doris Lessing e chamou minha ateng&o porque diz justamente o
contrario do que eu sempre pensei de apelidos. Sempre achei
que fossem um carinho, um atalho para a intimidade ou ao
menos um meio mais rapido de chamar alguém: em vez de Jodo

Adalberto, Beto. Nenhuma ma intengao.

O que Doris Lessing quis lembrar € que apelidos nem
sempre sdo afetuosos. A maioria dos apelidos nascem na
infancia e sao dados por outras criangas que, como todos
sabem, de anjo so6 tém a cara. Criangas adoram pegar no pé das
outras, e ai que comega o batismo de fogo.

Uma banana-splittodo dia na hora do recreio, Gordo. Vai
ser Gordo o resto da vida, mesmo que venha a ser joquei, faquir,
homem elastico: vai morrer Gordo.

Se for loiro, € Xuxa. Se a voz for engracada, é Fanho. Se
nao for filho Unico, € Mano, Mana, Maninha. Irm&os de quem, eu
conhecgo?

Fui colega de um cara barbaro que se chamava Antdnio,
mas se alguém o chamasse assim, ele nem levantava os olhos.
E o Verde. Uma mae e um pai colocam um nome lindo no filho e
nao pega.

FHC, PC, ACM, agora é a mania transformar pessoas

em siglas. Sorvetdo era o apelido de uma paquita chamada
Andrea: Sorvetdo! E Caetano Veloso inova mais uma vez,
registrando seus filhos como Zeca e Tom, que jamais serdo
apelidados.
) Muita gente, secretamente, detesta a propria alcunha,
mas sdo obrigados a resignar-se, sob o risco de perder a
identidade. Qual é o nome de Bussunda, do Tiririca, do
Chitdozinho e Xoror6? Anénimos Claudios, Ricardos e
Fernandos. Nomes que so existem em cartério.

Apelido gruda, cola, vira marca registrada. Tem negro
que é Aleméao, tem grandao que é Fininho, tem careca que é
Cabeleira, tem ateu que é Cristo, tem moreno que € Ruivo, tem
albino que é Tigcdo. Apelido ndo tem légica. Tem histéria.

Doris Lessing, quando crianga, tinha um apelido para
sua segunda personalidade: chamava a si mesmo de Tigger.
Doris era o nome para consumo externo, para denominar a
menina boazinha que aparentava ser. Tigger era o que ela era
em segredo: sarcastica, atrevida, extrovertida. Com esse |

depoimento, Doris Lessing mostrou a verdadeira utilidade dos |

apelidos em vez daquela coisa antipatica de “colocar as pessoas | (Cucsia

em seus devidos lugares”. O bom do apelido € que ele nos da
permissao para sermos varios: Afonso Henrique combina com
gravata, mas que tem mais a ver com bermuda. Esta ai uma
maneira sutil de legalizar o nosso outro eu, o que ficou sem
registro.

Fonte: MEDEIROS, Martha. Trem Bala, fev, 1998, p. 49,50.

(Cissizo)

O texto, no primeiro paragrafo, s6 ndo se atém:

A) atratar de uma pratica do cotidiano.

B) a apresentarideias idénticas de duas escritoras.

C) a mostrar o apelido como uma simplificagdo do nome.
D) a apresentar visdes diferentes sobre um mesmo tema.

_ www.cetapnet.com.br

Assinale a alternativa em que se estabelece, respectivamente, a
relagéo de causa e consequéncia:
A) “Fui colega de um cara barbaro que se chamavaAntonio, (...)".

' B) “Apelido gruda, cola, vira marca registrada.”

C) “Tigger era o que ela era em segredo: sarcastica, atrevida,

. extrovertida.”

D) “Uma banana-split todo dia na hora do recreio, Gordo.”

LQES?EE?}"‘\@ ) T
A primeira oragdo do periodo: “Se for loiro, € Xuxa.” estabelece,
semanticamente, nogdo de:

Carlos, Joca; em vez de Maria Aparecida, Cida; em vez de ;A) condic&o.

B) concessao.
C) comparagao.
D) alternancia.

Excerto para as questées 4,5e 6:

“Muita gente, secretamente, detesta a prépria alcunha,
mas sao obrigados a resignar-se, sob o risco de perder a
identidade.”

i
No periodo ocorre uma falha na norma padrao de:
A) ortografia.

B) colocagao pronominal.

C) concordancia verbal.

D) pontuagéo.

Questio

O advérbio “secretamente” apresenta circunstancia de:
A)tempo.

B) lugar.

C)negacao.

D) modo.

APalavra sindnima de “apelido” presente no periodo é:
A)identidade.

B) alcunha.

C)resignar.

D) detesta.

S E,r"/:%
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O significado da expresséo “pegar no pé” em: “Criangas adoram
pegarno pédas outras, (...)", s6 ndo esta correto em:

A) impedir alguém de seguir sua vida.

B) atrapalhar alguém.

C)ignorar o proximo.

D) importunar alguém.

Excerto para as questoes 8,9,10e 11:
“Tigger era o que ela era em segredo: sarcastica,
atrevida, extrovertida.”
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{QuestaoH

Os dois pontos apresentam no excerto:
A) predicativos do sujeito.

B) objetos diretos.

C) objetos indiretos.

D) vocativos.

As virgulas foram usadas no periodo para:

A) separar palavras de natureza corretiva.

B) isolar elementos antecipados.

C)indicar elipses de termos.

D) separar termos de uma mesma fungao sintatica.

n n-

Aclasse gramatical da particula “o
A) artigo definido.

B) pronome demonstrativo.

C) pronome pessoal obliquo.
D) artigo indefinido.

(Questéo}{§

A oragédo “(...) que ela era em segredo: (...)" iniciada por um‘ 4y

pronome relativo deve ser classificada como:
A) adverbial final.

B) coordenada aditiva.

C) adjetiva restritiva.

D) subordinada subjetiva.

oposigdes:
A) antiteses.

B) onomatopeias.
C)silepses.

D) pleonasmos.

(Questio

Identifique a alternativa com o mesmo tipo de sujeitos de: “Fui | ~

colegade um carabéarbaro(...)":
A)“(...)euconheco(...)".

B)“Se forloiro (...)".

C) “Amaioria dos apelidos nascem na infancia (...)".
D) “Essa frase é da escritora Doris Lessing (...)".

i,
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usado com o mesmo sentido em:
A) Um crime barbaro ocorreu por “bullyng”.

B) O rapaz foi barbaro ao defender, com seu discurso, o amigo.

C) Os barbaros precedem a modernidade.
D) Parece um barbaro comendo cordeiro.

Apalavra acentuada pela mesma regra de “Unico” é:

A) contrario.
B)alguém.
C)pé.

D) elastico.

CIENISEESY CARGO 04: ENFERMAGEM

(Questzo) o

~( www.cetapnet.com.br

' Hatonicidade desigual a da palavra “apelido” em

A) gordo.
B) conheco.
C)joquei.
D) faquir.

Em: “Essa frase (....) chamou minha ateng&o (...)", ao transpor a
frase para voz passiva, a forma verbal ficaria:

A) sera chamada.

B) seriachamada.

C) foi chamada.

D) é chamada.

Em )Mano Mana, Maninha.”, ndo houve:
A) acréscimo de sufixo dlmrnutlvo

| B) variagéo de género da palavra “mano”.
| C)variagdo de grau da palavra “mano”.
D) variacao de nimero da palavra “mano”.

| Houve falha de grafia ou de regéncia na alternativa:

| A) Ele foi taxado de Gordo.

| B) Ele assistiu 0 amigo humilhado.

| C)Aofensa visou o alvo mais fragil.

| D) Eles se houveram muito bem, apesar dos apelidos.

O oitavo paragrafo do texto exemplifica, varias vezes, pelas | | O acento grave indicativo de crase estaria empregado com

| acertoem:

| A) Atravessou a pé o viaduto para ndo ser apelidado de
| “amarelao”.

| B) Engoliu gota a gota a ofensa do grupo.

| C) O apoio a amiga ofendida aqueceu o coragéo.

| D)Agarota pagou a divida, vexada.

PN ¢ , 5 i
- @) | MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO -

|| Um cone reto tem geratriz medindo 5m e o diametro da basel
1 8m.

| Calcula-se o volume de um cone pela formulav =1/3 Trhe

|| trabalhando com r=3.14.

| Com base nessas informagdes responda as questdes 21 e 22.

O adjetivo da frase: “Fui colega de um cara barbaro (...)" s6 foi | Cisat'n madios Ha silora o SoRe?
' A)2,3m
'B)3m
C)4m
D) 3,4m

' Qual o volume desse cone?
'A) 50,2m?

' B) 48m°

' C) 54,2m*

| D) 56,2m*

["J\'[:1'y PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANINDEUA [-FYTIPH 02[06 \3
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irclelal

Escolhendo a senha de meu celular, foi sugerida a seguinte
opgao:
e 2 vogais distintas;

2 algarismos pares e distintos.

www.cetapnet.com.br

C‘Aue Lao

Qual a média aritmética dos pontos obtidos pelo candidato?
A) 6,5

B)6

C) 5m5

'D)6,2

Quantas senhas posso formar com essas opgbes?
A) 320

e ¥
Na vitrine de uma loja de utensilios de casa, estdo expostas |

5 jarras. A 12 de vidro custa R$10,00 e a 5° de cristal custa | (Questio] {

R$810,00. Sabendo que os pregos foram calculados em |
progressdo geometrica, calcule o preco da4?jarra.

JARRAS PRECOS
12 R$ 10,00
28 i
3 ?
4 ?
5 R$ 810,00
A) R$ 210,00
B) R$ 180,00
C) R$ 270,00
D) R$ 620,00

Resolvendo a equacéo 24 48 , encontramos em metros a |
medida do lado de tapete com a forma de um hexagono regular
Qual a medida do perimetro desse tapete?

A)32m

B)18m

C)24m

D)16m

i~ \\M'M /

Em um laboratério trabalham 16 técnicos que, em 6 horas de |
trabalho diarios, produzem 240 litros de alcool gel. Quantas
pessoas seriam necessarias para produzir 600 litros de alcool
gel por dia trabalhando 8 horas diarias?

A)36

B)42

C)40

D)30

<
Conferindo o gabarito de um concurso, um candidato
registrou na tabela seguinte os pontos obtidos nas 4
avaliagoes.

Avaliagao |
Avaliagéo Il
Avaliacao lll
Avaliagao IV

DN

Com base nessas informagdes, responda as questdes 27
e28:

L

NIVEL EIO CAIVRG(V)VIM: EﬁfEﬁMAGEM

| (QuestaoH £

| (Questéio

(Questao}{

 Qual o desvio médio do candidato?
' A) 1,50
B) 2,52
1C)1,82
| D) 2,15

. O gréfico seguinte representa o volume do alcool em fungdo de

| sua massa em gramas, a uma temperatura de 0°C. Qual a massa
- emgramas de 15cm?®de alcool?

3

N cm

10

v

A)1349
'B)15.2g

C)12¢
'D)10g

\\
,@sy’

\wf

Apliquei a juros compostos de 5% ao més o meu capital. Se o
' valor do montante, T meses depois esta 34% maior que o capital
| inicial, calcule a quantos meses o meu capital esta empregado.

— | Dados: (log 1,34 = 0,12) e (log 1,05 = 0,02)

' A) 13 meses

B) 10 meses

C) 8 meses
' D) 6 meses

(Questao

Se vocé estiver em um ambiente de sistema operacional
Windows 10, qual conjunto de teclas resulta na abertura do
“Windows Explorer”?

| A)AIt+E.
| B)Crtl+E

C)Windows+X

| D) Windows+E

| Analise as afirmativas com relagcao aos navegadores de Internet,
' indicando se cada uma é Verdadeira (V) ou Falsa (F). Em
| seguida, assinale a alternativa que corresponde a sequéncia

corretade “V” ou “F” de cima para baixo.
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() O navegador Mozzila Firefox € o navegador nativo dos |

sistemas operacionais Windows 7,8 e 10.
( )AMicrosoft langou para o Windows 10 um navegador que &

uma evolugdao do Internet Explorer, recebendo este novo

navegador o nome Safari.

A)F;F.
B)V: V.

Que formula deve ser colocada em uma célula do Microsoft

Excel 2010 para que o resultado seja sempre a soma dos valores |

das duas células, F7 e H7, garantindo-se que os valores das |
células F7 e H7 sao numéricos?

A)=SOMA(F7:H7)

B)=SOMA(F7;H7)

C)=ADD(F7:H7)

D)=ADD(F7-H7)

[ www.cetapnet.com.br -

A) Apesar da melhora dos indicadores epidemiolégicos da covid-
19 no pais, o boletim ressalta que merecem atengéo fatores
como o aumento do fluxo de pessoas - inclusive com a entrada
de muitas no pais - e a dispersdo mundial da Omicron, nova vari-
ante de preocupacgao”.
B) As notas técnicas da Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria
' (Anvisa) apontam recomendagdes que visam estabelecer uma
nova politica de fronteiras e de restrigdes, alinhadas as medidas
. de outros paises que estudam adotar a medida.
| C) Os pesquisadores do Observatério Covid-19 da Fundagéo
Oswaldo Cruz (Fiocruz), divulgaram (...) nova edigéo do boletim
de satde em que defendem como medida fundamental o passa-
porte de vacinas, devido as mudangas no cenario epidemiolagi-
co no Brasil e no mundo com relagdo a transmissibilidade e a
. disseminagao das novas variantes.
| D) Uma pequena parte dos paises pdem restricbes para evitar o
alastramento da covid-19 nos seus territérios. O Brasil ndo pode
| caminhar na contramao, sob o risco de se tornar o destino de
| pessoas vacinadas, que oferecem mais riscos para a difuséo da
. doenga”.

(Questso} % 4

Uma parte de um texto esta selecionada no Microsoft Word 2007
€ o0 usuario usa o conjunto de teclas CTRL+]. Qual resultado sera
obtido no texto selecionado?

A) Todo texto substituido pelo caractere “]”.

B) O texto ficara em negrito.

C) O tamanho da fonte do texto ird aumentar em uma unidade.

D) O tamanho da fonte do texto ira diminuirem uma unidade.

(Questéo}

A subdivisdo logica de um sistema de arquivos que permite
agrupar arquivos que se relacionam de alguma forma é:

A) a pasta ou diretério.

B) o arquivo.

C)apartigéo.

D)odisco.

/\\
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"Brasil: 4 mulheres sao vitimas de feminicidio por dia; estupros
se multiplicam. Os casos de estupro em geral e de vulneravel,

com vitimas mulheres, aumentaram 8,3% no Pais no primeiro |

semestre deste ano.". (Fonte: Jornal O Liberal. Data de acesso:

11.12. 2021) Sobre o assunto da reportagem, leia as afirmativas ;

aseguire marque a alternativa correta:
I- Em casos de violéncia sexual, precisa do exame de corpo de |

delito, entdo estamos falando de um registro que exige a |

presenca davitima;

II- Os nimeros podem ser ainda maiores, pois nem todos os |
crimes cometidos contra mulheres por atuais ou ex-parceiros |
s&o registrados como feminicidio.

A)Apenas a afirmativa | esta correta.

B)Apenas a afirmativa |l esta correta.

C)Ambas as afirmativas | e |l estdo corretas.

D) Nenhuma afirmativa esté correta.

"Fiocruz defende adogdo ‘incondicional' de passaporte def
vacina. Instituto afirma que medida evitara alastramento da |

doencga.". (Fonte: Jornal O Liberal. Data de acesso: 11.12.2021). |
Sobre o assunto, apenas ndo se pode afirmar:

1 o’

Crédito da Foto: REUTERS

"Desde a quarta-feira (24/11), fotos e videos feitos no rio
Madeira, a pouco mais de 120 km de Manaus, causaram
indignacdo no Brasil e no exterior. As imagens mostram
verdadeiras "barreiras" formadas por balsas de garimpo de ouro
em uma regido proxima ao municipio de Autazes, no interior do

Amazonas.". (Fonte: BBC News Brasil. Data de acesso:

11.12.2021).

| Sobre o assunto da reportagem, marque a Unica alternativa

| errada:

A) A purificagdo do ouro é feita com alcool 70°.

. B) Em torno dessa "tradigdo" garimpeira do rio Madeira, se
' organiza uma complexa cadeia de fornecedores de insumos,
| equipamentos e mao-de-obra.
| C) Outro fator que ajuda a explicar a "corrida" do ouro no rio

' Madeira € a alta no seu prego no mercado internacional.

: D) Um outro fator responsavel pelo aumento na quantidade de

| garimpeiros na regido é a queda nos numeros da fiscalizagéo

' ambiental em todo o pais.

"Olaf Scholz assume como novo chanceler da Alemanha.".
(Fonte: G1.com. Data de acesso: 12.12.2021). Sobre o assunto
| trazido no titulo da reportagem, analise os itens seguintes e
| marque a alternativa correta:

[IENTSTE TSN CARGO 04: ENFERMAGEM
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I- Olaf Scholz se tornou o novo primeiro-ministro da Alemanha,

substituindo Angela Merkel, que ocupou o cargo durante 16 E

anos.
II- Apés votacgao, futuro primeiro-ministro foi recebido pelo
presidente, que entregou a 'ata de nomeacéo', que estabelece o
inicio oficial de seu mandato de quatro anos.

11I- O social-democrata chega ao cargo gragas a coalizéo de seu
partido com Verdes e Partido Democratico Liberal, e leva centro
esquerda de volta ao poder.

A)Apenas o item | esta correto.

B)Apenas ositens | e Il estdo corretos.

C)Apenasositens |l e lll estdo corretos.

D) Todos os itens estéo corretos.

—

(Questao}H{

"G7 determinado a mostrar frente unida contra 'agressores’ |

mundiais. Os ministros das Relagbes Exteriores do G7 se

reuniram neste sabado (11) em Liverpool, no norte da Inglaterra, |

para mostrar unidade contra os “agressores” mundiais e falar
sobre as manobras da (...) na fronteira ucraniana, que
preocupam a comunidade internacional. “Temos que nos unir
com forca para enfrentar os agressores que tentam limitar as

fronteiras da liberdade e da democracia’(...)". (Fonte: Revista |

Isto 6. Data do acesso: 11.12.2021). As "manobras” | D) conjunto de atividades correlatas quanto a natureza ou

| processo de trabalho de carater administrativo.

mencionadas na reportagem referem-se a qual pais?
A)Alemanha.

B) Russia.

C) Siria.

D)Iraque.

=0

Em conformidade com a Lei municipal n® 2.177, de 07 de
dezembro de 2005, os cargos publicos:

I-s&o acessiveis apenas aos brasileiros natos ou naturalizados.
II- sdo criados por lei em numero certo, denominagao propria e
vencimentos pagos pelos cofres publicos.

Ill- de provimento efetivos da Administracdo direta, das
autarquias e das fundagbes publicas serdo organizados
preferencialmente em carreiras.

Estao corretos apenas os itens:
A)lell.

B)llelll.

C)lelll.

D)todos os itens.

:\nge;s;ao}sg )

Marque a alternativa correta conforme a Lei municipal n® 2.177,
de 07 de dezembro de 2005:

A) A nomeacdo em carater efetivo far-se-a para cargos de livre
nomeagao e exoneragao cujo exercicio exija relagdo de
confianga entre a autoridade nomeante e o nomeado, fora
eventuais conhecimentos profissionais.

B) Os cargos em comisséo, destinados apenas as atribuicbes de
direcdo, chefia e assessoramento, serdo providos mediante livre
escolha da autoridade competente de cada poder.

C) Sera reservado o percentual minimo de 5% (cinco por cento)
para o provimento dos cargos em comissdo por servidores
titulares de cargo efetivo.

D) O servidor efetivo, quando ocupar cargo em comisséo,
cumulara a remuneragao deste com uma gratificacdo de 40%
(quarenta por cento) sobre o vencimento do cargo.

| @uestioH €

(Questéio)

“www.cetapnet.com.br

Conforme a Lei n°® 2.177, de 07 de dezembro de 2005, servidor
que revelar segredo apropriado em razao de cargo esta sujeito:
A) apenas a penalidade de adverténcia.

B) alternativamente, as penalidades de adverténcia ou suspen-
sao.

C) cumulativamente, as penalidades de adverténcia e suspen-
sao.

D) a penalidade de demissao.

De acordo com a Lei municipal n® 2.176, de 07 de dezembro de

' 2005, grupo operacional é:

A) o conjunto de classes isoladas ou de carreira com afinidades
entre si quanto a natureza do trabalho ou ao grau de
conhecimento exigido para seu desempenho.

B) o conjunto de informagdes, conhecimentos e experiéncias
praticas numa area de atuagao profissional.

C) o conjunto de classes da mesma natureza funcional e
hierarquizadas segundo o grau de responsabilidade e
complexidade a elas inerentes, para desenvolvimento do
servidor nas classes dos cargos que a integram.

\”“mu -

De acordo com a Lei municipal n® 2.176, de 07 de dezembro de
| 2005, o quadro de pessoal da Administra¢é@o Direta da Prefeitura
' Municipal de Ananindeua compreende:
| I-cargos de provimento efetivo.
| lI-cargos de provimento em comissé&o.

. llI- fungbes de confianga.
| IV-fungdes gratificadas.

| Estéo corretos:

| A)Apenasositenslelll.

| B)Apenasositens|, llelll.
| C)ApenasositensilelV.

D) Todos os itens.

(@ ( CONHECIMENTOS ESPECIFICOS |-

(QuestéioH

Qual Escala é utilizada na avaliagéo do risco de queda em

. criangas e jovens hospitalizados?

A) Escalade Morse.
B) Escala de Braden Q.
C) Escala de Humpty Dumpty.

D) Escalade Dini.

. Sao complicagdes associadas a pungéo venosa central, exceto:

A) Inflamacgéao e necrose da pele sobre o “port”.
B) Lesédo de plexo braquial.

C) Embolia gasosa.

D) Mioclonia.

Sao meios de prevencgao de Lesao por Pressao (LP):

I- Controle da hidratagédo e uso de superficies que diminuam a
pressao.

II- Mudanca de decubito conforme prescricao de enfermagem e

. mobilizacao precoce do paciente.
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I1l- Reavaliagdo diaria do Risco de LP e uso de superficies que
diminuam a presséo.

IV- Otimizagao da terapia nutricional e cuidados com a umidade.
Apo6s a analise das afirmativas, marque a alternativa correta:

A) Somente as afirmativas|, Il e IV estdo corretas.

B) Somente as afirmativas |, lll e IV estdo corretas.

C) Somente as afirmativas I, lll e IV estao corretas.

D) Todas as afirmativas estéo corretas.

Sao Medicamentos de Alta Vigilancia (MAVs), exceto:

A) Digoxina, midazolam, Amiodarona, Cetamina, Cloreto de
potassio 10%.

B) Cloreto de sédio 10%, Digoxina, Agua destilada, Fentanil,
Diazepam.

C) Adrenalina, Midazolam, Dopamina, Anfotericina B,
enoxaparina.

D) Rocurénio, Midazolam, Hidantal, Nitroprussiato de soédio,
Proporfol.

Questio

O processo de enfermagem é composto por etapas sendo a
Prescrigdo de Enfermagem a:

A) primeira etapa do processo de enfermagem.

B) segunda etapa do processo de enfermagem.

C)terceira etapa do processo de enfermagem.

D) quarta etapa do processo de enfermagem.

N ER ]y« [<f CARGO 04: ENFERMAGEM
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